

# 车流高峰期“碰”上轻微事故

## 交警支招:快赔快处是最优选择

本报讯(记者 庞赞 通讯员 吕世蒙)18日晚上6时许,一条泉塘路口大堵车的视频,在咸宁人的朋友圈刷屏,引起了广大市民的热议。昨日上午,记者从市交警部门了解到,18日突如其来的雨夹雪天气,以及车流高峰期,加上附近4起事故,是造成堵车的主要原因。

市公安局交警支队交警二大队负责人熊斌介绍,18日18点05分,咸宁大道湖北科技学院门口一辆电动车与小车刮擦;18点10分,同惠广场门口,两辆小车刮擦;18点21分,银泉大道与交通路交汇处,两车发生刮擦;18点40分左右,银泉大道市检察院附近又有车辆刮擦……从18点

到19点,一个小时内,就发生了4起车辆刮擦事故。

“短时间内近距离发生四起刮擦事故,让车流量本来就很大的泉塘路口更加不堪重负。”熊斌说,随着城区的扩展,银泉大道逐渐成为连接永安、温泉城区的中轴线,车流量明显增加。高峰期时每小时约有8000-10000台车辆通过。发生的四起交通事故时间近、地点近,又在下班高峰期,堵点一旦形成,疏通的时间较长。

“碰到小事故,尽量快处理,不要影响其他车辆通行。现在保险公司都有‘快赔快处’的服务,轻微事故发生后,只需要拍照就可以快速处理。”熊斌建议,小刮擦事故发生后,车主

拍摄3张照片,即:从前、后两个角度各拍摄一张全景照片,再拍摄一张两车刮擦部位的特写照片,就可把车停到不影响通行的路边等待处理即可。如果实在不放心,多角度多拍几张照片也行。重点是要能体现出当时的环境,以及事故的责任方。

熊斌还提醒广大车主,恶劣天气情况下,谨慎开车,避免发生交通事故。不赶时间的话,可以绕行避开一些车流量大的路段。



### 拒不履行还款义务?

## 法院:司法拘留二次

本报讯(记者原子 通讯员邓灿)借款9万余元,多次催讨无果,法院立案后仍我行我素。记者昨日从通山县人民法院获悉,该院对一名被执行人采取第二次司法拘留。

通山县南林桥镇某村村民朱某于2018年6月4日至同年11月16日期间,以生意周转资金为由,分四次从该县通羊镇人陈某借款91200元,约定双方月息一分五。借款到期后,经陈某多次催讨无果,陈某于今年1月7日诉至通山法院。经法院主持调解,达成分期分批还款协议。但调解书规定的时间到期后,被执行人朱某依然未能偿还。申请人陈某于是向法院申请强制执行。

该案执行立案后,法院依法向被执行人朱某发出执行通知书和报告财产令。在法院规定的期限内,朱某没有向法院申报自己的财产。12月5日,法院作出对朱某实施十五日的司法拘留。12月19日拘留期满后,朱某仍未履行还款义务。当日,法院对被执行人朱某采取第二次司法拘留。

据悉,今年以来,通山法院加大执行力度,对被执行人未按要求报告财产的,有能力履行而逃避执行或抗拒执行的,坚决采取失信曝光一批,集中拘留一批,追究刑事责任一批。

据统计,今年1月至12月,该院共司法拘留194人,其中执毕36件,执行和解126件,执行标的到位额301万元,取得明显执行效果。

## 1路公交车线取消浮山站

本报讯(记者 庞赞)昨日,记者从市枫丹公交公司了解到,公交1路线咸宁北开往1号桥方向的浮山公交站已经取消,市民出行时请注意。

据介绍,1路公交车浮山站原是临时站点,银泉大道道路改造时,没有在原浮山站位置设置港湾式公交站台。为方便乘客出行,我市在咸宁北开往1号桥方向设置浮山公交站临时站点,但未设置站名牌。随着银泉大道车流量增大,车辆通行愈加复杂,公交车停在慢车道容易导致安全事故,存在较大安全隐患。

为确保公交通行安全,经市客管处同意,枫丹公交已取消咸宁北开往1号桥方向的浮山公交临时站点,请市民根据需求安排好出行。



## 联合整治违停乱象

18日,咸安公安分局交警大队与咸安城管大队组成综合执法组,在咸安老城区对沿路违法停放的各类车辆进行拖离。此次行动查处违法停放汽车53辆,二(三)轮摩托车90余辆,电动车200余辆。(记者 方达星 通讯员 陈莎莎)

### 咸宁市烟草公司卷烟配送中心

## “四个聚焦”部署旺季卷烟配送工作

近日,咸宁市烟草公司卷烟配送中心立足“四个聚焦”,对2020年元旦、春节期间卷烟配送工作作出提前谋划和专项安排。

聚焦设施设备,强化运行水平。按照维护保养要求,开展分拣、仓库、手持终端等重点设施设备自查工作,及时消除故障隐患,保障物流高效运行。

聚焦应急管理,强化安全保障。对车辆状况和关键部位进行重点检查,及时消除各类问题,确保车辆性能良好、安全可靠;高度重视低温雨雪冰冻天气的防范与应对,认真做好应急救援装备、物

资、队伍等各项工作预案,切实筑牢物流运行安全基础。

聚焦客户满意,强化服务标准。以客户需求为出发点和落脚点,严格落实退换货制度;优化服务流程,延伸服务范围,主动宣传营销策略,持续提升客户体验和满意度。

聚焦严格规范,强化监管措施。狠抓机制落实,对物流规范工作内容、考评制度、管理要求等方面进行再学习、再强调、再说明,明确各责任主体监管重点,不折不扣做好送货规范督查工作。

(通讯员 雷烁)

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2019年12月19日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.19
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.01

供优质之水  
服诚信之务  
客户服务热线  
8182111

## 文明始于心 创建践于行

### ——桂花镇卫生院文明创建在路上



最强、影响力最大的城市创建品牌,是衡量一个城市现代治理能力和综合实力的重要标尺。为倾力打造优美环境、优良秩序、优质服务、优秀文化、宜居宜业宜游生态之城,进一步提升我院对外形象,我院真抓实干,扎实推进文明创建工作。

2019年8月19日,咸安区卫生健康局党组成员、副局长陈晖同志在我院召开创建文明城市工作推进会,会上陈晖局长强调:必须把文明创建工作列入重要议事日程上,召开会议安排部署创建的各项工

作,班子成员要开拓进取,求实创新,团结协作,清正廉洁,充分发挥表率带头作用,引导全体干部职工人人参与,把创建活动落实到各项工作中去。

桂花镇卫生院支部书记、院长熊清平同志指出:我院要结合自身实际,制订计划,做到有目标、有要求,创建形式多样化,把创建工作与日常工作有机结合起来,把创建工作融入到各种活动中去。

近年来,我院在进出口显著位置制作文化墙和粘贴社会主义核心价值观,种

类齐全,抬眼可望,驻足可观;在院内外合理分布垃圾箱,垃圾分类收集,对医疗垃圾进行规范化处理;在所有室内公共场所和工作场所粘贴禁烟标识,配备控烟监督员不定期巡视;在医院显著位置制作科室人员一览表、党员示范岗,设投诉意见箱和投诉举报电话,随地接受群众的监督;对我院就医诊断室进行升级改造,有效改善了我院的就医环境;每层楼设有饮水机、公共厕所等便民措施,保证厕所保洁及时,无明显异味。同时我院坚持日常管理常抓不懈,对院内外进行了美化、净化、亮化,建立卫生责任制,加强卫生保洁,认真排查打扫院内外卫生“死角”。组织全院职工对院内外“牛皮癣”小广告、乱涂乱画等进行清理,为我市创建全国文明城市贡献微薄之力。(通讯员 邵小芳)

全国文明城市,是国家授予一个城市最高的荣誉,是含金量最高、综合性